



# FELHÍVÁS

## Tisztelt Polgárok!

A Kiskunfélegyházi Rendőrkapitányság szakmai segítségével Kiskunfélegyháza és - statisztikai kistérségének települései – Tiszaalpár, Petőfiszállás, Pálmonostora, Kunszállás, Fülöpjakab, Bugac, Gátér, Bugacpusztaháza, Móricgát, Jászszentlászló Önkormányzatai a közösségi és egyéni biztonság védelmére és biztosítására 2003. májusában létrehozták a **KISKUN BŰNMEGELŐZÉSI ÉS KÖZBIZTONSÁGI TÁRSULÁST**.

Egyetértettek abban, hogy a közbiztonság helyi feladatainak hatékonyabb ellátása, a bűnmegelőzés hatékonyságának növelése hosszabb távon csak társulás létrehozásával lehetséges, amely a társadalom széleskörű bevonását is jelenti.

A Kiskunfélegyházi Rendőrkapitányság szakmai útmutatásával a Kiskun Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Társulás kidolgozott egy hosszú távú komplex bűnmegelőzési programot. A Programban megfogalmazott feladatok végrehajtásába a Társulás mindazon önkormányzati, egészségügyi, szociális ellátó, igazságszolgáltatási, rendészeti szerveket, civil szervezeteket, polgárőrségek helyi szervezeteit és az **ÁLLAMPOLGÁROKAT** kívánja bevonni a közös munkába, akik felelősséget éreznek a közösségi bűnmegelőzésért, és hatékonyan tudnak együttműködni megfelelő koordináció mellett.

A tanyavilágban élők biztonságának javítására a Kiskun Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Társulás elindította a bűnmegelőzési és áldozatvédelmi célú Tanyavédelmi Programot. A Tanyavédelmi Program keretében „tanyaközpontok” kijelölésére kerül sor, ahol a program szervezői által megbízott személy koordinálja a hozzá kapcsolt tanyákban élő lakosok bűnmegelőzési tevékenységét, tanácsokkal, tájékoztatással, a segélykérés továbbításával segíti a rászorulókat, illetve a tőlük kapott információkat szóban vagy telefonon továbbítja a program szervezői, az intézkedésre jogosult személyek, illetve szakhatóságok felé.

A lakossági kapcsolattartásba bevonjuk a Polgárőrséget, a tanya- és falugondnokokat, az egyházak képviselőit, a plébánosokat, a természetvédelmi őröket, mezőőröket, az orvosokat, a családsegítő-, és gyermekjóléti szolgálat képviselőit, vadászokat, vadőröket, postai kézbesítőket, akik napi jelenlétükkel, gyakorlati segítségükkel hatékonyan tudnak közreműködni az Önök védelme és biztonságának erősítése érdekében. *A cél minden településen egy 24 órás felügyeleti rendszer kialakítása és felállítása, mely a segélykérések fogadását, továbbítását és a megfelelő reakciót biztosítja!*

A települések belterületén élők biztonságának, a közbiztonság javításához és a bűnelkövetések számának csökkentéséhez Ön is hozzájárulhat, ha figyel embertársára, szomszédjaira, és betartja az alapvető élet- és vagyonvédelmi szabályokat, **NE LEGYÜNK KÖZÖMBŐSEK!** Fontos megjegyezni, hogy az egymásra figyelés nem lehet tolakodó, és nem a magánéletbe történő beavatkozást jelenti.

### **Kérjük, fogadják meg az alábbi tanácsainkat:**

Az elkövetők kihasználják azon figyelmetlenségeinket, hogy gépjárműveinkből kiszállva, annak utasterében több különféle tárgyat, táskákat, benne értékeket hagyunk. Az ilyen csábító tárgyak hatására feltörik gépkocsijainkat és eltulajdonítják azokat.

Az ilyen jellegű lopások megakadályozása érdekében kérjük Önöket, **NE HAGYJANAK SEMMILYEN ÉRTÉKET, OKMÁNYOKAT A MÉG LEZÁRTAN IS HAGYOTT GÉPKOCSIJUKBAN!**

Továbbá kérjük Önöket, hogy fokozottabb figyelmet fordítsanak lakásuk, családi házaik, hétvégi nyaralójuk védelmére.



KISKUNJÓZSEF MEGYEI KÖZBIZTONSÁG  
2006/237  
125  
KECSKEMÉTI HATÁSKÖR

- Lássák el az ajtókat biztonságos zárszerkezetekkel, azokat távozáskor mindig zárják!
- Ha lehetséges, szereljenek rácsot az ablakok védelmére!
- Este világítsák ki az udvart, a lépcsőházat, zárják azok kapuit, ajtóit!
- Használjanak időkapcsolót a lakás belső megvilágítására, ha hosszabb időre elhagyják azt!
- Lakóhelyükről huzamosabb távollét idejére kérjék fel szomszédjukat az odafigyelésre!
- Nagyobb értékeiket soha ne a bejárati ajtóval szemben, azonnal látható helyen helyezték el, hanem a lakás belső helyiségeiben.
- Nagyobb összegű készpénzt hosszabb ideig ne tartsanak a lakásukban! (Esetlegesen ennek tényét illetéktelen személyeknek ne mondják el!)
- Ékszereiket, értékeiket több helyen – a lakásban több ponton – elhelyezve tárolják!
- Értékeikről készítsenek HÁZILELTÁRT!

## **FIGYELJÜNK SAJÁT, VALAMINT SZOMSZÉDAINK ÉLETÉRE, TESTI ÉPSÉGÉRE, ÉRTÉKEIRE!**

*Információival, felvilágosítás vagy segítségkérés végett forduljon bizalommal munkatársainkhoz:*

➤ *a helyi körzeti megbízotthoz,*

➤ *a Kiskunfélegyházi Rendőrkapitányság ügyeletéhez a 76-463-211, 76-463-437, 76-463-451, 76-463-323, 76-463-051, 76-465-641 telefonszámokon, illetve a 107-es segélyhívószámon, a Telefontanú 06-80-555-111 ingyenes számon*

➤ *a Kiskunfélegyházi Rendőrkapitányságon a Program koordinálására kijelölt munkatárshoz: Csordás József rendőr őrnagyhoz hivatali munkaidőben a 76-463-211(63-81.mellék) és a 06-20-9-330-892 mobilszámon*

➤ *bűnmegelőzési és áldozatvédelmi kérdéseikkel a Kiskunfélegyházi Rendőrkapitányság áldozatvédelmi referenseihez: Halmi István rendőr alezredeshez, Kovács Gizella rendőr főhadnagynak (munkaidőben a 76-463-211-es telefonszámon)*

➤ *a Polgárőrség helyi szervezeteinek tagjaihoz fordulhatnak.*

Bűnmegelőzési tanácsadás céljából, illetve a bűncselekmény áldozatává vált állampolgárok és azok hozzátartozói a Kiskunfélegyháza Város Polgármesteri Hivatalában működtetett **ÁLDOZATVÉDELMI IRODÁBAN /BŰNMEGELŐZÉSI KÖZPONTBAN/**, minden csütörtöki munkanapon 13.00 – 15.00 óráig kérhetik az Iroda segítségét.

A közbiztonság mindannyiunk egyik legfontosabb ügye, a Rendőrkapitányság minden munkatársa azon dolgozik, hogy biztonságban érezhessük magunkat otthonainkban, de a munka nem lehet elég hatékony az Önök segítsége nélkül! **Tegyünk meg mindent annak érdekében, hogy a bűntett ne maradjon büntetés nélkül, minden információ akár milyen kicsinek is tűnik, nagyon fontos lehet számunkra!**

**Információikat név nélkül is közölhetik személyesen vagy a fenti telefonszámokon a Rendőrkapitányság munkatársainál, a Bűnmegelőzési Programban részt vevőknél (lásd fentebb).**

**Engedje meg, hogy segítsünk, és Ön is segítse munkánkat személyes részvételével is!**